Original: English

Proposal for draft corrigendum to the UNECE Regulations N 107 $(M_2 \text{ and } M_3 \text{ vehicles})$

I. Proposal

Annex 4, Figure 11b,

For "15 cm min" read "150 mm min"

For "30 cm min" read "300 mm min"

For "60 cm max" read "600 mm max"

For "70 cm min" read "700 mm min"

II. Justification

All linear dimensions in the Regulations № 107 (except for the Figure 11b of Annex 4) are indicated in millimeters (mm) or in meters (m), but not in centimeters (cm).

1